
NBCDS Community Survey:
Health & Safety Protocols, Spring 2022



● Survey collected 104 responses over 10 days: May 4-13, 2022

● Sent to 411 people on NBCDS “local dancer” email list

● Announced on NBCDS Facebook page & link sent on request

Survey Audience and Window

https://forms.gle/KqhxCKxri3ZRin7x8


Home Counties of Our Dancers



Respondents from both ECD and Contra

Other



Vaccination Status

Other



Readiness to resume participation

Other



Requiring full vaccinations

Not interested/unable…………………………………………………………………Very interested



Attending without vaccination requirement



Mask Required?

Unlikely…………………………………………………………………………………………………………Very likely



Mask *not* required?

Unlikely…………………………………………………………………………………………………………Very likely



Mask required for dancers but not talent?

+  several other similar responses



Snacks!



Consider moving Saturday contras to earlier time?



Additional Comments

“Please share any other thoughts or concerns you have about returning to 
in-person dance events, including any comments about previous questions 
or responses.”

51 respondents provided additional comments, which were shared with 
the NBCDS board.

If you didn’t have the chance to respond to the survey or have questions 
about the responses, please contact Jen Bamesberger <jen@nbcds.org> 
Thanks for your input!


